

రేపు ప్రపంచ

దివ్యాంగుల దినోత్సవం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 5 : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం న్యూ శక్తి దివ్యాంగుల సంస్థ అధ్యక్షులతో నిర్వహించే ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం వాస్తవిక విజయవంతం చేయాలని సంస్థ అధ్యక్షుడు వెలుగొండ వెంకటస్వామి కోరారు. శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు కూకట్‌పల్లి రంగదాముని చెరువు గట్టుపై ప్రపంచ దివ్యాంగుల వేడుకలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా మల్లాదిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడు ఈటల రాజేందర్, కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుతో పాటు దివ్యాంగుల జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకులు పాల్గొనడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వేదికపై దివ్యాంగులకు వీలెచ్చెన్చు, బ్యాటరీ సైకిళ్లు, చంక కర్రలతో పాటు 150 మందికి దుస్తులను పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్‌పల్లి పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన అధికారులను అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

అలయ నిర్మాణానికి

విరాళం ..



దుండెగల్, డిసెంబర్ 5: నిజాం పేటే మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి, మదురాంగల్ కాలనీలో నిర్మిస్తున్న ఆస్పత్రి సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి మదురాంగల్ కాలనీ కీర్తి రామోజీ కుటుంబం భుగ్యులు గురువారం రూ.1లక్ష 1వేయి, నూటపదహార్లు విరాళంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. రామస్వామి కుటుంబ సభ్యులకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ..ఆలయ నిర్మాణానికి దాతలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో విష్ణువర్ధన్ రావు, లింగయ్య, హేమలక్ష్మి, రామలక్ష్మారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిగులు స్థలాలను..మింగేస్తున్నారు..!

- నాలాల బఫర్ జోన్ లు అన్యాయం..
- నకిలీ పేపర్లతో యధేచ్ఛగా నిర్మాణాలు..
- దళారులుగా మారిన స్థానిక పెద్దలు..
- పేదలకు అంటగడుతున్న వైసీ..
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారయంత్రాంగం

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 5: కాలనీల్లోని నాలాల బఫర్ జోన్ల పూర్తిగా మాయమవుతున్నాయి. నాలాలకు ఆసుకొని భారీ స్థలం కన్వర్షన్ చాలు అక్కడే వారిపోతున్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో సంతకే మ సంఘాల ప్రతినిధులు, మరెక్కొన్ని ప్రాంతాల్లో సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, అధికారపార్టీకి చెందిన నేతలు.. భారీ స్థలాల్లో పాగా వేసి, అమాయకులైన పేదలకు అంటగడుతున్నారు. భారీ స్థలాలను ప్రజా అవసరాల కోసం, పార్కులు ఏర్పాటు కోసం వినియోగించాలి.. కానీ భారీగా కనపడితే చాలు ఆక్రమించేస్తున్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ పరిధి, సుభాషినగర్ డివిజన్ జేకేసీగర్ సమీపంలో క్రిష్ణమూర్తివగర్ ప్రాంతంలో నాలాల బఫర్ జోన్ కు ఆసుకొని కొంత భారీ స్థలం మిగిలి ఉంది. దీంతో ఆ స్థలంలో ఎదుర్కొంటున్న విభిన్న విభిన్న రెండు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే కొందరు ఆ స్థలంలో నుంచి ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను తీసివేయించి, భారీ స్థలాన్ని అమాయకులకు అంటగట్టారు. దీంతో సదరు వ్యక్తి ప్రస్తుతం ఆ స్థలంలో నిర్మాణం చేపట్టడం ద్వారా స్థానికులు తీవ్రంగా ఆగ్రహించడం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆక్రమణకు గురైన నాలాల బఫర్ స్థలానికి



సుభాషినగర్ డివిజన్, క్రిష్ణమూర్తివగర్ కాలనీలో నాలాల బఫర్ జోన్ లు అక్రమించి చేపడుతున్న నిర్మాణం



జేడిమెట్ల డివిజన్, గణేశ్వరగర్లో నాలాల బఫర్ జోన్ లో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణం

మరో చోట ఆసుకుతున్న తీసుకున్న ఇంటి నిర్మాణం పత్రాన్ని చూపించి నిర్మాణం చేపట్టడం గమనార్హం.

● జేడిమెట్ల డివిజన్ పరిధి, గణేశ్వరగర్ కాలనీలో అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ నేత దాదాపు నాలాల బఫర్ స్థలంలో ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టాడు. గతంలో బీఆర్ఎస్ హయాంలో నాలాలకు ఆసుకొని ఉన్న కొన్ని ప్రాంతాలపై అధికారయంత్రాంగానికి ఫిర్యాదులు వెళ్లడంతో నిర్మాణాలు చేపట్టడం చర్యలు తీసుకున్నారు. కానీ ప్రభుత్వం మారడంతో ఇప్పుడు నాలాల మిగులు స్థలాలకు పూర్తిగా రక్షణ లేకుండా పోతుంది స్థానికులు వాపోతున్నారు.

సంబంధిత సర్కిల్ అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేశారు. దీంతో అప్పటి వరకు పనులు నిలిపివేసి తప్పా శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు.

● చర్యలు తీసుకుంటాం.. ఆయా కాలనీల్లో నాలాల స్థలాల అక్రమణపై అధికారులు, సిబ్బందిని పంపించి శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు జరిగితే తీసుకునే పరిస్థితి లేదు. స్థలాల అన్వేషణ అనంతరం సంబంధిత నిర్మాణ దారులకు నోటీసులు జారీ చేసి, తక్షణమే కూల్చివేతలు చేపడుతాం. - సురేందర్ రెడ్డి, పీసీపీ కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు



సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న డీసీఐ, పోలీసులు, కార్పొరేటర్ల సర్పంచరులతో

బాలానగర్, డిసెంబర్ 5 : నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు డోహదపడుతున్నాయి. ఓల్డ్ టోయిస్ పల్లి కార్పొరేటర్ ముద్దం నర్సింహయ్య అన్నారు. గురువారం డివిజన్ పరిధిలోని వెస్ట్ టీవీ కాలనీలో స్వంత నిధులు కేటాయించి కాలనీవాసుల సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేయించిన 92 సీసీ కెమెరాలను నార్తెస్ డీసీపీతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ .. నేరాల నియంత్రణ, నేరస్థుల తలుపులు తెరిచేటప్పుడు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు కూడా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు ముందుకు రావాలని సూచించారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా కాలనీవాసులకు, బస్సు వాసులకు భరోసా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బోయస్ పల్లి సీబి లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, డీబి సుందర్ రంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ .. నేరాల నియంత్రణ, నేరస్థుల తలుపులు తెరిచేటప్పుడు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు



ఫునంగా అయ్యప్ప మహాపడి పూజ

దుండెగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి, సారేగాడెంలో కొత్తగాడెం శ్రీనివాసులరాజ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం అయ్యప్పస్వామి పడిపూజను ఫునంగా నిర్వహించారు. ఈ పూజలో నియోజక వర్గం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, దుండెగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిల్ శంభీకృష్ణారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొని పూజలు చేశారు. అలాగే.. 9వ వార్డు కౌన్సిల్ బంధారీ మహేందర్ యాదవ్, రామ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు, అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు. - దుండెగల్, డిసెంబర్ 1

అధారీ నమోదు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

బాలానగర్, డిసెంబర్ 5 : రామకృష్ణ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన అధారీ నమోదు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఓల్డ్ టోయిస్ పల్లి కార్పొరేటర్ ముద్దం నర్సింహయ్య అన్నారు. గురువారం రామకృష్ణ స్కూల్ లో అధారీ నమోదు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కర్త జంగయ్య, సయ్యద్ ఎజాజ్, ఇర్షాన్, హరినాథ్, మల్లేశ్ యాదవ్, బుర్రె యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధితులకు ఎల్ డీసీ పత్రాల అందజేత

కుత్బుల్లాపూర్ ప్రాంతానికి చెందిన బాధితులకు ఎల్ డీసీ పత్రాలను గురువారం చింతల్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేతలు అందించారు. గాజులూరి వారం డివిజన్, సుభాషినగర్ కాలనీలోని చెందిన ముద్దం గౌపీరెడ్డికి రూ.లక్ష, చింతల్ భగవంతునిగర్ ప్రాంతానికి చెందిన జి.అశోక్ కు రూ.1.15 లక్షలు మంజూరైతే పత్రాలను అందించారు. ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ సకాలంలో స్పందించి వారికి మెర్సెడెస్ వైపు ఖర్చుల కోసం కృషి చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాలరాజ్, అడ్రెస్ కేపీ కమలారణి, మకామ్ అలీ, మల్లేశ్, ఇర్షాన్, శాకత్ అలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. - కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 5

ప్రభుత్వ భూముల్లో వెలసిన బేసిమెంట్ల తొలగింపు

'నమస్తే తెలంగాణ'లో వచ్చిన కథనానికి స్పందించిన అధికారులు



బాచపల్లి రాజీవ్ గాంధీనగర్ సమీపంలోని ప్రభుత్వ భూమిలో వెలసిన బేసిమెంట్లను తొలగిస్తున్న మండల రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది

దుండెగల్, డిసెంబర్ 5: బాచపల్లి మండలం, రాజీవ్ గాంధీనగర్ సమీపంలోని ప్రభుత్వ భూముల్లో వెలసిన బేసిమెంట్లను గురువారం అధికారులు తొలగించారు. దీనిపై ఈ నెల 9న కట్టాకు గురవుతున్న నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, బాచపల్లి, రాజీవ్ గాంధీనగర్ ను ఆసుకుని ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిపై 'నమస్తే తెలంగాణ'లో కథనం ప్రచురించడంతో స్పందించిన ప్రభుత్వ భూమిని ఓ ప్రజాప్రతినిధి గత కొంత కాలంగా తన ఆసుకుంటున్నట్లు తెలుసుకుని గురువారం బేసిమెంట్లను తొలగించ జేశారు.

డిమాండ్ల సాధనకు అడ్మిని ఉద్యోగులు చలో బస్ భవన్



బాలానగర్, డిసెంబర్ 5 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడ్మిని కార్యకర్తలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో విఫలం అయినందున అడ్మిని ఉద్యోగులు తమ డిమాండ్ల సాధన కోసం చలో బస్ భవన్ కార్యక్రమానికి బయలు దేరి వెళ్లారు. గురువారం బీజేపీ అడ్మిని కూకట్ పల్లి డివిజన్ గులు అడ్మిని జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడేందుకు బస్ భవన్ కు వెళ్లారు. ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే ఉద్యమాలు చేయాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు.

జేఎన్ టీయూహెచ్ వర్క టీకీ రెగ్యులర్ వీసీని నియంపించాలి బొట్ల భక్తవతి



కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 5 : జేఎన్ టీయూహెచ్ వర్క టీకీ రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ ను నియంపించాలని పద్మిణి జేపీసీ వైస్ చాన్సలర్ బొట్ల భక్తవతి కోరారు. పద్మిణి కి విచ్చేయుతున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క... పద్మిణిలోని సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కరించేలా చొరవ చూపాలని కోరారు. పద్మిణిలో రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ లేకపోవడం వల్ల సమస్యలు పరిష్కారం కాక... విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ తో పాటు శాశ్వత ఉద్యోగాల నియామకాలను చేపట్టాలని కోరారు. విద్యార్థులకు చెందిన ఫీజు రియంబర్స్ మెంబర్స్ మిదుదల చేసేలా చూడాలని, పద్మిణి అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులు, పద్మిణి అనుబంధ కళాశాలలకు శాశ్వత భవనాలను నిర్మించేలా ప్రత్యేక బడ్జెట్ నిధులు కేటాయించాలని కోరారు.

చిన్నారలకు యూనిఫాంల పంపిణీ



బాలానగర్, డిసెంబర్ 5 : ఆంగ్ల వాణిజ్య కేంద్రంలో చిన్నారలకు కొత్త యూనిఫాంలను బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అవుల రమేందర్ రెడ్డి అందజేశారు. గురువారం ఫిరోజ్ గాడె, డి సమీపంలోని కుత్బుల్లాపూర్ సీసీని అంగ్లవాణి కేంద్రాల చిన్నారలకు కొత్త యూనిఫాంలను పంపిణీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆంగ్లవాణి చిన్నారలకు యూనిఫాంలు అందజేయడం శుభదాయకం అన్నారు కార్యక్రమంలో మండలి సుధాకర్ రెడ్డి, వంజా రాంచందర్ సమీపాల్లో, ఎడ్ల ప్రభాకర్, మల్లారెడ్డి, సుభాషి రెడ్డి, డివేనందర్ రెడ్డి, ఆర్ త్రీనివాస్ ముదిరాజ్, బాబుని నాగేందర్ గౌడ్, ప్రేంకమార్ పాల్గొన్నారు.

పర్వతీనగర్ లో కలుషిత జలాలు సరఫరా..

నెలరోజులుగా మురుగునీరు వస్తున్నా పట్టించుకోని అధికారులు

అల్లాపూర్, డిసెంబర్ 5: అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధి, పర్వతీనగర్ లోని పలు వీధుల్లో కలుషిత జలాలు, అలాగే మరెక్కొన్ని ప్రాంతాల్లో దుర్వాసనతో కూడిన నీళ్లు సరఫరా అవుతున్నాయి. గత నెల రోజులుగా కలుషితనీరు సరఫరా అవుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో తాగలేక, వాడుకోలేక నీళ్ల కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని వాపోతున్నారు. తాగడానికి నీళ్లు కొనుక్కోవాల్సి వస్తోందని అన్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఎన్నో ఏండ్ల త్రవ్వకం చేసిన మంచినీటి ప్రైవైజు, డ్రైనేజీ ప్రైవైజు ఉండడంతో సమస్య తరచూ ఉత్పన్నమవుతున్నది. అప్పటి జనాభా అవసరాలకు తగ్గట్టుగా ప్రైవైజును ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటి జనాభాకు సరిపోవడం లేదు. అయితే ప్రైవైజు సామర్థ్యాన్ని ఎంచుకోవడం అధికారులు ఆ విషయం చర్యలు చేపట్టడం లేదు. డ్రైనేజీ సమస్య ఏర్పడినప్పుడు మూత్రం ప్రైవైజును తాత్కాలికంగా శుభ్రం చేసి వెళ్లడం మినహా చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో ఈ పరిస్థితి నెలకొన్నది. కాగా.. కొన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీ, మంచినీటి ప్రైవైజు పక్కపక్కనే ఉండటం వల్ల ప్రైవైజు లీకేజీలతో మురుగునీరు మంచినీటి ప్రైవైజులో కలుస్తోంది. దీంతో కలుషిత జలాల సమస్య ఉత్పన్నమవుతుంది. ఈ సమస్యను పలు మార్పు జలమండలి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి శాశ్వతంగా సమస్యను పరిష్కరించాలని పర్వతీనగర్ వాసులు కోరుతున్నారు.



పర్వతీనగర్ లో సరఫరా అయిన కలుషిత నీరు

కుంగిని బ్రెడ్డికి మరమ్మతులు చేయాలి



కుంగిపాడు బ్రెడ్డిని పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సతీశ్ గౌడ్

బాలానగర్, డిసెంబర్ 5 : ఫతేనగర్ డివిజన్, నాగార్జుననగర్, అక్రమ ఎన్ క్లెయిజ్ అనుసంధానంగా ఉన్న బ్రెడ్డి కుంగి పోవడం విచారకరమని ఫతేనగర్ కార్పొరేటర్ పండా సతీశ్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం ఆ బ్రెడ్డిని జేఎన్ టీసీ అధికారులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గౌతనగర్ ప్రజలు నిత్యం బాలానగర్ వెళ్లడానికి అనువుగా ఉన్న బ్రెడ్డి కుంగిపోయినందున తక్షణమే మరమ్మతులు చేపట్టాలని సూచించారు. ప్రజల అవసరాలను దృష్టిపెట్టి పెట్టుకొని కార్యచరణలో వేగం పెంచాలని అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో భీక్షుణి, శశి, కన్నయ్య, సదాపుద్దీన్, బస్సరాజ్, శేఖర్, సాయి నాథ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ సవాలుగా వాతావరణ మార్పులు

ఐఎఫ్ సి ఇండియా కంట్రీ హెడ్ వెండ్ వెర్నర్

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 5: వాతావరణంలో నిత్యం వచ్చే మార్పులు ప్రపంచానికి పెను సవాలుగా మారాయని ఐఎఫ్ సి ఇండియా కంట్రీ హెడ్ వెండ్ వెర్నర్ అన్నారు. మాధాపూర్ లోని ఓ హోటల్ లో డివైజన్ ఆఫ్ ఇండియా, చాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్, అండ్ ఇండస్ట్రీ (ఓసీఐ) అధ్యక్షులతో గురువారం నిర్వహించిన 'సుస్థిర అభివృద్ధి నెట్ వర్క్' కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఫిన్ టెక్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా, సందీప్ కుమార్ సుల్తానియాలతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులు మన జీవితాలపై ప్రభావం చూపుతున్నాయన్నారు. మన ఆర్థిక వ్యవస్థ, వ్యక్తిగత వ్యాపారాలు, సమాజం, మన గ్రహ భవిష్యత్తుకు ఎంతో కీలకమన్నారు. గతంలో స్థిరత్వం, లాభదాయకత పరస్పర విరుద్ధంగా భావించేవారన్నారు. వ్యాపారులు లాభాలపై మాత్రమే దృష్టి పెట్టేవారని, సామాజిక ప్రభావాన్ని పట్టించుకునే వారు కాదన్నారు. కానీ, ఈ రోజుల్లో ఈ రెండు లక్ష్యాలు కలిసి నడవాల్సి ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రముఖులు



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం : ఎమ్మెల్యే మాధవరం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 5 : సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరంలాంటిదని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన 24 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 9.79 లక్షల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.

సీపీఎం జిల్లా మహా సభలను విజయవంతం చేయాలి



సీపీఎం జిల్లా మహా సభల గోడవత్తికను ఆవిష్కరిస్తున్న కృష్ణారాయ్, పార్టీ నేతలు

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 5 : మేధుల్-మల్లాదిగిరి జిల్లా సీపీఎం మహా సభలను విజయవంతం చేయాలని కూకట్ పల్లి మండల పార్టీ నాయకుడు కృష్ణారాయ్ కోరారు. గురువారం కేపీహెచ్బీ కాలనీ 9వ ఫేజ్ లో సీపీఎం జిల్లా మహా సభల గోడవత్తికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... డిసెంబర్ 7,8 తేదీలలో నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రగతినిగర్ లీలా సుందరయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో జిల్లా మహా సభలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పనితీరు, పేదలు, కార్యకర్తలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజా సమస్యలపై చర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా మహా సభలకు సీపీఎం నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నేతలు శివకుమార్, చిరంజీవి, గోపాల్, మంగయ్య కృష్ణ, బాలు, బాషా, గోలియా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ విద్యార్థి అధ్యక్షుడు

ఘట్టేనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 5: ఇంటర్ విద్యార్థి అధ్యక్షుడైన పునల ఘట్టేనగర్ పాఠశాల సస్టేబుల్ పరిధిలో జరిగింది. మండల పరిధిలోని వివిధ కాలనీలలో ఘట్టేనగర్ పాఠశాలకు అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేసిన కళాశాలకు రాజేంద్రుని గెలిచారు. దీంతో పరిసర ప్రాంతాలకు రాజేంద్రుని గెలిచారు. దీంతో పరిసర ప్రాంతాలకు పాటు బంధు, మిత్రుల వద్ద వెతికారు. ఎక్కడ ఆహారీ లేకపోవడంతో పాఠశాలను ఆగ్రహించి ఫిర్యాదు చేశారు..

ప్రజా పాలన కాదు..

రాక్షస పాలన

మియాపూర్, డిసెంబర్ 5 : ప్రజా పాలన పేరు చెప్పుకుంటున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను నిర్వహణలో రాక్షస పాలన చేస్తున్నారని విమోచనదండగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాధవరం రంగారావు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటుంటే తప్పకలేక అణచివేతలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కక్షపూరిత చర్యలను మానుకోవాలని రంగారావు హితవు పలికారు. ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్తరెడ్డికి మద్దతుగా నేతలతో కలిసి రంగారావు గురువారం ఆయన నివాసానికి వెళ్లగా పోలీసులు బీఆర్ఎస్ అధినేతలతో కలిసి రంగారావును అదుపులోకి తీసుకుని గద్దెపై లాభాకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి, సంక్షేమం హామీల అమలుపై పది తేసి కేటలం బీఆర్ఎస్ నేతలను అసగడొక్కడమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారని రంగారావు పేర్కొన్నారు.

అక్రమ అరెస్టులను సహించేది లేదు

శామీరపేట, డిసెంబర్ 5: మాజీ సరికాపా వెంటనే తీసుకుంటున్నామని అక్రమ అరెస్టులను సహించేది లేదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జవంగిర్ డిమాండ్ చేశారు. గద్దెపై బీఆర్ఎస్ స్వేచ్ఛతో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హోరే రావుపై కేసు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేయడంపై గురువారం శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రి హోరే రావు అరెస్టుతో జాగృతి వ్యవస్థాపకరాలు కవిత, జాగృతి నేతలు పరామర్శించడానికి వెళ్లి విషయం తెలిసింది. దీంతో పోలీసులు జాగృతి నేతలైన వెదవల్లి మాజీ ఎంపీ బంధు, హరిశ్ గౌడ్, సుబ్బి రావు, హరిశ్ గౌడ్, గంగన్న ఉపేందర్, దాడి నిర్మలరెడ్డి, మున్నా, కని మోగి మల్లేశ్, జాగృతి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బొల్లంపల్లి సందిమకుమార్, కోట హరిశ్ రావు, రేణు, తదితరులను అరెస్ట్ చేసి శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాష్ట్ర కార్యదర్శి జవంగిర్ స్వేచ్ఛకు చేరుకుని అరెస్ట్ అయిన వారికి సాంఘికంగా తెలిపారు.